
 

 

 

 

У К Р А Ї Н А 

СЛОБОЖАНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

Чугуївського району Харківської області 
ХХV сесія VIІI скликання 

 

РІШЕННЯ    
     

12 серпня  2022 року                                                             № 1271 -VІІІ  
 

Про внесення змін та доповнень до 
Заходів  на 2022 рік до Програми 
розвитку і реформування житлово-

комунального господарства 

Слобожанської селищної ради на 
2021-2025 роки 

Відповідно до п. 22 статті  26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні, рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради «Про схвалення 
та подання на  затвердження сесії  Слобожанської селищної ради внесення                   

змін та доповнень до Заходів на 2022 рік до Програми розвитку і реформування 
житлово-комунального господарства Слобожанської селищної  ради на 2021-2025 

роки» від 11.08.2022 року № 152 Слобожанська селищна рада  

ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни та доповнення до Заходів на 2022 рік до Програми розвитку і 
реформування житлово-комунального господарства Слобожанської селищної 
ради на 2021-2025 роки, а саме: 
- розділ ІІ «Будівництво інших об’єктів комунальної власності», доповнити 
пунктом 4 Кошторис КП «Комунальник» та підпунктами: 
 

4.1 Виготовлення проектно-кошторисної документації по 
об’єкту: «Реконструкція захисної зони рекреації від                   
вул. Енергетиків до зони відпочинку «Березовий гай» в смт. 
Слобожанське  

44 700,00 

4.2 Виготовлення проектно-кошторисної документації по 
об’єкту: «Реконструкція тротуарів з заміною покриття, 
влаштування пішохідних зон, велодоріжок, майданчиків для 
відпочинку, фотозон по вул. Я. Мудрого (колишня Леніна)   
в смт. Слобожанське 

49 800,00 

 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  комісію з     питань 
планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності,  соціального захисту 
праці, торгівлі, громадського харчування та  сфери  послуг (голова комісії  
Володимир Юношев). 
 

Слобожанський 

селищний голова                                                                                               Дмитро ДІХТЯР 

 


